



El momento y el hombre de negocios

Durante un lapso considerable las circunstancias del país —y esto es un fenómeno aplicable a cualquier país— por razones obvias fueron favorables al negocio fácil. Las leyes de la oferta y la demanda, que regulan el comercio, en virtud de aguda escasez de determinados y numerosos productos, dieron casi hecho el lucro a cualquiera que contando con elementales medios se lanzase a la fabricación de lo que siendo indispensable, faltaba en los mercados. Es más, ni siquiera el no tener medios resultaba serio obstáculo para quien quisiera abordar un negocio. La prodigalidad de los créditos venía a subsanar dificultades iniciales. Así surgieron multitud de nuevos «industriales» y «hombres de negocios» sin más preparación comercial ni experiencia que la clara visión de la coyuntura propicia. Era sembrar en terreno feraz y abonado, tanto más cuanto que, en realidad, la acuciante necesidad de muchas mercancías permitió relegar a un término secundario la calidad. El caso era fabricar; mejor o peor, importaba poco, porque la avidez de los compradores no permitía el reparo definitivo.

Cuando la fluctuación de las circunstancias ha sobrevenido en diversos órdenes y junto a las restricciones crediticias emerge la satisfacción de las más perentorias necesidades del comprador, y la competencia, el vendedor accidental al ver que el público empieza ya a imponer sus condiciones, no puede por menos de reconocer su grave error. Ha pasado, está pasando, o ha de pasar—todo depende del producto de que se trate—la época de ganancia anormal para el negocio que imponía la carestía. Y en consecuencia ya no basta producir; hay que producir «bueno», o cuando menos no «mal». El industrial o comerciante ocasional, pescador de río revuelto, ve ante sí unas sombrías perspectivas, con la llegada de la «normalidad» que permite vender no ya a quien ofrece, sino a quien ofrece lo mejor. Ahora piensa en la pena de no haber cuidado más su producción que le habría permitido acreditar establemente sus mercancías. No sabe qué hacer. Y sin embargo, las normas comerciales siguen estando al alcance de todos.

¿Qué hacer ahora? Lo que se debió hacer antes. Lo que se debe hacer siempre: trabajar con rectitud y espíritu comercial. Lo que pueda venir no debe asustar a ningún hombre de negocios de verdad. El comercio tiene una técnica que permite y aconseja asumir diferentes posturas según el ambiente. Unas veces se va a favor de la corriente y otras hay que nadar en contra de ella; hay momentos propicios a la ofensiva y otros impelen a la defensa. Se trata, por consiguiente, de adaptarse al momento, a las circunstancias presentes y venideras y sortear con acierto una coyuntura que puede ser menos fácil—y hasta difícil—pero que en el fondo sólo refleja una ondulación muy repetida en la economía de todos los tiempos y países.

Ya va pasando la hora de los advenedizos ventajistas. Alguno puede subsistir si se sigue prorrogando su situación favorable a actividades de logrerros, pero tales actividades no cuentan entre las que despliegan los verdaderos «hombres de negocios», que, por lo mismo, no deben inquietarse demasiado porque se vuelva a una digna competencia que entre otras lleva consigo la virtud de eliminar al intrusismo.

En el caso de que los judíos cumplan la tregua los árabes cesarán las hostilidades a mediodía de hoy

Con la guerra viene el tifus a Palestina

JERUSALEN.—Un comunicado oficial anuncia anoche que los árabes han dado su conformidad a que las hostilidades cesen en Jerusalén a partir del mediodía de hoy, sábado, siempre que los judíos cumplan la tregua.

Encarnizada batalla en Safad

En un centro autorizado de información judía se comunica que en el rincón noroeste de Palestina se libra actualmente la más encarnizada de las batallas habidas en el país desde que comenzaron las luchas, hace varios meses. Según los soldados del Haganah, han contado sobre el terreno 53 cadáveres de árabes y han visto

cómo otros eran llevados a través de la frontera por los soldados sirios y libaneses que se retiraban. Diecisiete judíos han desaparecido.

La batalla comenzó cuando los judíos conquistaron 10 poblados, en su intento de establecer una línea fortificada para prevenir la invasión árabe que se anuncia para después del día 15. Cerca de mediodía dos fuertes contingentes de hombres procedentes de Siria y Líbano, respectivamente, integrados por tropas de refresco y recién instruidas, se presentaron en la comarca para contener al Haganah. Según las noticias recibidas, las tropas del Haganah

Consejo de Ministros

Restablecimiento de representaciones consulares en las zonas de Occidente de Alemania.—Varios convenios con Estados Unidos, Inglaterra y Francia. Multas importantes por transgresión de tasas

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó la siguiente referencia de los asuntos tratados en el Consejo de Ministros, celebrado ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Se dispone que ningún Tribunal de oposiciones para ingreso en los diversos Cuerpos del Estado pueda proponer mayor número de aprobados que los correspondientes a las plazas convocadas.

Creación del Patronato de Refugiados Extranjeros Indigentes.

Se imponen por transgresión en materia de tasas las sanciones siguientes: a don Angel Ganchequi Arrieta, de San Sebastián, multa de 200.000 pesetas, y a don José Aguilera Soteras, de Huesca, multa de 5.000.000 de pesetas y cierre de sus establecimientos de Ayerbe y Huesca.

Las resoluciones de Bretton Woods

Asuntos Exteriores.—Convenio con los Gobiernos de los Estados Unidos de América, Reino Unido de la Gran Bretaña y República Francesa, regulando la eliminación del potencial económico susceptible de constituir un peligro para la paz y de liquidación de saldos y reclamaciones de pago entre los Gobiernos de España y de Alemania.

Protocolos ejecutivos y financiero del Convenio anterior y notas y cartas complementarias del mismo sobre liquidación de bienes alemanes estatales y paraestatales y reanudación de comunicaciones de toda clase y del intercambio comercial entre España y

Alemania así como restablecimiento de la representación consular española en las zonas occidentales de Alemania.

Convenio comercial y de pagos con el Gobierno de la República Francesa.

Canje de notas con el Gobierno de los Estados Unidos, dando cumplimiento por parte de España a las resoluciones de Bretton

Woods sobre adquisiciones de oro y declarando la libre disposición de sus existencias de este metal.

Diecinueve millones para obras en pueblos adoptados. Nombres y ascensos militares. Indultos y libertad condicional de presos. Se nombra director general de Previsión a don Carmelo Méndez Tolosa.

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICO

Durante el día de ayer la nubosidad fué abundante en toda España, y ha llovido irregularmente en Cantabria, cuencas del Duero y Ebro, región central, Extremadura, Andalucía, sudeste de la Península y Baleares.

Tiempo probable. —Cielo de aspecto muy variable en todas las regiones alternando los claros con chubascos de distribución e intensidad muy irregular acompañados, en ocasiones, de fenómenos eléctricos

Vientos generales del Noroeste, en el norte de la Península y del Este en el resto.

EL CONGRESO DE LA UNION EUROPEA

Churchill pronuncia un discurso, propugnando la unión del mundo para aplastar todas las formas de tiranía, nazi o comunista

LA HAYA.—En un discurso pronunciado con motivo de la inauguración del Congreso de la Unión Europea, ante 800 delegados de numerosos países Winston Churchill ha declarado que la unidad de los pueblos europeos es una necesidad vital de Europa y del mundo en esta oscura hora. Churchill dirigió un apremiante llamamiento al Continente para que emprenda una campaña o cruzada en pro de su unión como un solo país, y dijo que esto es necesario para aplastar todas las formas de tiranía «antigua o moderna, nazi o comunista». También declaró de los países escandinavos, la Península Ibérica e Italia deberían unirse a su debido tiempo a las dieciséis naciones integradas en el programa de reconstrucción de Europa.

Churchill habló en la sala de los Caballeros o del Trono del Parlamento holandés, que data de hace siete siglos. A su lado se hallaban en la presidencia, la princesa Juliana y el príncipe Bernardo de Holanda. Sobre el estrado había una enorme bandera blanca desplegada con una sola letra en su centro: la E, en rojo, símbolo de la Europa unida.

Grandes Gobiernos se han unido con su poder efectivo. La gran República de los Estados Unidos ha aportado el Plan Marshall. Dieciséis Estados europeos se hallan asociados con propósitos económicos, y cinco han establecido estrechas relaciones económicas y militares entre sí

Churchill insistió en que el Movimiento de Unidad Europea debe estar por encima de la política de partido, aludiendo, sin duda, así al hecho de que los laboristas británicos y los socialistas franceses se han negado a tomar parte en el Congreso de La Haya.

Después afirmó: «Debemos protegernos de los peligros que se nos acercan, olvidando los odios del pasado y eliminando los rencores nacionales y el espíritu de venganza, suprimiendo progresivamente las fronteras y barreras, que acentúan nuestras divisiones. Debemos unirnos todos por medio del tesoro de la literatura y por el intercambio de pensamiento, de ética y de tolerancia, que constituye la verdadera herencia de Europa.

Es imposible separar la economía de la estructura política general. La ayuda mutua en el cam-

po económico y la defensa militar conjunta deben ir forzosamente acompañadas por una estrecha unidad política.

Hay que restablecer la vida económica de Alemania

Hace algún tiempo declaré, que era misión de las naciones victoriosas llevar de nuevo a los alemanes al seno de la familia europea.

Para nosotros, el problema alemán consiste en restablecer la vida económica de Alemania y resucitar la antigua fama de la raza alemana, sin que por ello reconstruyamos su poderío militar.

La Europa unida es la solución que puede adoptarse y debe serlo cuanto antes.

Pero nuestros fines no se limitan a la Europa occidental. Deseamos la participación de todos los pueblos del Continente cuya forma de vida no esté en desacuerdo con la Carta de derechos humanos y con la expresión sincera de la democracia libre.

En principio los Estados Unidos no acogieron con agrado la idea de la unión europea, pero me alegro de que la gran República

norteamericana reconozca ahora la realidad y apruebe nuestro proyecto, precisamente cuando se halla en su era de jefatura del mundo.

La discordante actitud de Rusia

En una evidente alusión a Rusia, Churchill, añadió: «Aquí, en La Haya, nos reunimos para ayudar a nuestros Gobiernos a crear la nueva Europa. Pero nos sentimos contrariados y perplejos ante la discordante actitud y la política de una tercera gran potencia copartícipe, sin cuya ayuda activa la organización mundial no podrá realizar grandes progresos ni se evitará la amenaza de una nueva guerra»

Europa sólo debe mantenerse y levantarse sobre su propia fe y su propia virtud para evitar todas las formas de tiranía, antigua o moderna, nazi o comunista, y para evitarlas con toda la fuerza posible.

Churchill terminó diciendo: «Una alta y solemne responsabilidad pesa sobre nosotros. Una nueva Europa debe nacer. Si nos dejamos llevar por las rencillas y

(Continúa en cuarta página)

Un Convenio aéreo hispano-francés

El 26 de abril se efectuó el canje de notas

La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores hace público que con fecha 26-29 de abril se ha efectuado en Madrid un canje de notas entre el ministro delegado del Gobierno de la República francesa en España, señor Hardiñón, y el ministro de Asuntos Exteriores español, señor Martín Artajo, en virtud del cual los dos países se conceden recíprocamente los derechos de sobrevuelo y escalas técnicas para servicios aéreos civiles.

Las compañías aéreas francesas podrán volar sin previa autorización sobre territorio español, lo que hará posible que la comunicación entre París y Casablanca y entre París y Argel utilice el espacio situado sobre la Península Ibérica y sobre las islas Baleares, respectivamente; las líneas a América del Sur podrán sobrevolar sobre nuestro territorio de Río de Oro. Asimismo la

línea que mantiene la Compañía Española de Líneas Aéreas Iberia, entre Madrid y Londres, tendrá derecho a sobrevolar Bretaña y la península de Contentín (Normandía); la que hace el servicio con Ginebra podrá sobrevolar el Valle del Ródano y los Alpes franceses, y la línea del Río de la Plata podrá volar sobre Marruecos francés y otras posesiones de África.

Es posible que los aviones de Iberia aterricen, en virtud de este acuerdo, en París, en la línea de Londres, y en la que el futuro se establezca a los países situados al Norte de Francia, aunque de momento las escalas más interesantes serán las de Casablanca (Marruecos francés), para la línea de Canarias, la de Dakar (África occidental francesa), para la línea de Buenos Aires.

El referido canje de notas alude igualmente al futuro Convenio bilateral de transporte aéreo entre ambos Gobiernos, que llevará aún algún tiempo en concluirse.

A PERSONA

bien relacionada en esa provincia, le ofrecemos representación de Empresa Americana tratando asunto nuevo de gran porvenir. Absoluta reserva.

Escribid: MIRAS. Apartado 463. MADRID

EL CAMPO Y LAS LABORES DE MAYO

Impresión de «GERES»

«Abril que sale lloviendo a mayo llama riendo». Aunque va lloviendo poco a poco, bien se hizo desear el agua; con razón se dice que «en abril, aguas mil, que todas caben en un barril», y se suele agregar que si se vuelca el barril no llegaría el agua al suelo. Y así va siendo abril: un mes como tenía que ser ante el comportamiento de marzo. «Cuando marzo maybea, abril ventisquea». Ha hecho tiempo variable, con algunas lluvias generales. No es que haga falta tempero, ya que en el fondo le tiene sobrado, sino que como llovió bastante en invierno y no heló nada la tierra no se ha esponjado, y por bien que se trabaje, tiende a apelmazarse, a crear corteza, cosa que no hubiera sido fácil si en invierno hubiera hecho frío, que era lo que tenía que hacer la «gélida» estación que dijeron los poetas de antaño y los de hogaño.

Y como al no hacer frío en invierno no arraigaron bien las plantas, no han ahijado lo debido y perdieron bastante, al menos no tienen la lozanía y el vigor que demostraban al salir del invierno, aunque las últimas chaparradas van mejorando la situación poco a poco.

Los sembrados están bastante sucios. El nitrato se está echando ya tarde. De todos modos, si lloviera más agua templada, no fría, porque si fuera fría, con lo adelantada que está la vegetación daría más; si lloviera en mayo... Mayo hace milagros. Por de pronto, los días 2, 6 y 7 de mayo tenemos anotadas en nuestro carnet que lloverá mucho, porque en esos días de marzo hubo nieblas muy tupidas; a ver si es verdad.

Como el campo, y más este año con el adelanto vegetativo, que puede calcularse de veinte a treinta días sobre un año de tipo normal corriente; como los cultivos han entrado en un momento ya crítico, cualquiera contrariedad atmosférica pudiera ser fatal: hoy por hoy, hay bastante planta, pero poco ahijadas y con muchas parásitas. Mayo tiene la llave de las paneras, porque abril, si no ha sido malo, ni mucho menos, porque no ha helado casi, al fin es abril, y con el adelanto parece ser que alguna escarcha ha producido ligeros daños en campo en general y en los viñedos de las zonas altas.

Las remolachas van muy bien, todas las que sembraron tempranas están muy buenas y se han salvado de la quema, de las pulgas. Las que se sembraron últimamente, esas lo pasarán mal para romper la corteza que creó el tiempo seco y áspero que hemos padecido; pero como van cayendo las aguas que rebasan el candil se va arreglando el problema felizmente.

De las impresiones que vamos recogiendo, se va sabiendo que en todas las partes del campo ha perdido, que ya no es lo superior y generalmente bueno que se presentaba en marzo. Que en Andalucía no van bien las cosas del todo y únicamente parece que en garbanzos se anuncia un cosechón, aunque el garbanzo es tan inseguro que, de prometer un cosechón, podría ser un cosechón...



Grandes existencias y variado surtido de

Arados de
Norias de
Prensas de
Trilladoras de
Aventadoras de
Calzos y bujes de
En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis.
Pedidos a
Hijos de Jorge Martín
Alaejos (Valladolid)

Desde Piedrahita

Muy prácticos han sido los Santos Ejercicios Espirituales que organizados por el Ramo de Mujeres de Acción Católica, ha dado en esta parroquia el reverendo padre David de la Calzada, del convento de PP, Capuchinos de Salamanca.

La numerosísima concurrencia, especialmente a los actos de la noche a que han asistido todos los hombres, ha llenado el templo; y el recogimiento y fervor de los asistentes, verdaderamente ejemplares, ha determinado el que se hayan vivido unas jornadas intensamente espirituales, en las

que el reverendo padre David de la Calzada ha ofrecido de manera elocuente y maestra las verdades eternas a su numerosísimo auditorio, en el que ha dejado honda huella su palabra bienhechora.

Felicitemos muy cordialmente al reverendísimo párroco de esta villa don Agapito Rodríguez, señoras de la Acción Católica organizadoras de los Santos Ejercicios, y a los asistentes a los mismos por su ejemplar y fervoroso recogimiento; todo lo cual ha contribuido a que jornadas de tan honda significación espiritual, hayan constituido un éxito tan alentador.

EN PIEDRAHITA HAY FE

En este rinconcito y fértil valle del Corneja, que con sus trinos alegre el ruiseñor, ondea invicta una bandera, que jamás sus lienzos, arrió. En el recién pasado abril, bello y florido, con inimitable y sin igual gesto a su vez en el alma piedrahitense nuevamente se enarboló la bandera de la Fe. Con singular maestría y, verbo ungido el reverendo padre David de la Calzada, dió a beber, un néctar, que rendir sus armas hizo a un pueblo unido con sus corazones cautivos de hambre y sed. Reverbera por las calles la emoción y como en guerrillas, henchidos y afanosos, sin cesar al repicar alegre el clarín de sus campanas, a oír la voz de Cristo, van... Allí, ante Jesús, fervorosísimos reciben un mensaje paternal y del Edén, un emisario ofrece un armisticio, con verdades divinas... ¿Olvidarlas? ¡Jamás! ¿Quién se alista en el ejército contrario? ¿Quién vacila cuál será el triunfo final? ¿Quién detiene en su mente el regocijo que estas fechas efímeras, un día causarán...? Bien quisiera transmitir profundamente mi felicitación, cordial... sincera... pero a falta de saber, mi humilde pluma se inhibe... se detiene... y, no me deja.

DEMETRIO MARTIN PEREZ.

Sección religiosa

Nuestra Señora del Socorro

Día 9. Domingo.—Infraoctava de la Ascensión-Exaudi.—Santos Gregorio Nacianceno, ob., dr.; Geroncio, ob., mr.; Hermas, Beato, cfs.

MAYO

La misa y oficio divino son del Domingo Infraoctava de la Ascensión, con rito semidoble y color blanco.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Misas desde las siete a las diez, cada media hora; a las diez, la conveutual cantada,

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez la de catequesis.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho.

Padres Paules, a las nueve.

Real Monasterio de Santo Tomás. Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas.

La Santa, Misas desde las seis hasta las nueve, cada media hora. Y a las once y cuarto la última.

Los días laborables misas desde las seis hasta las nueve, cada media hora.

Magdalena, a las once.

San Tomé, a las doce.

Capilla de la Institución Charitas (San Roque. 34)

La Santa Misa, a las ocho y cuarto. A las once de la mañana bendición con el Santísimo.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las diez de la mañana.

Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—Fiesta principal. Por la mañana, a las siete y media, misa rezada, y a continuación saldrá de su ermita en solemne procesión la imagen de la Santísima Virgen de las Vacas, que recorrerá el itinerario de costumbre, hasta la Parroquia de San Juan, donde a las doce se celebrará misa solemne con sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde, a las cinco, será trasladada procesionalmente la Venerada Imagen desde la iglesia de San Juan a su ermita.

Santa Vera Cruz

San Vicente.—El ilustre Patronato de la Santa Vera Cruz celebra solemnes cultos.

A las diez de la mañana, misa solemne con sermón por don Luciano Curiel, profesor del Seminario. Terminada la misa se verificará la procesión con la Santa Cruz por las calles de costumbre.

Por la tarde, a las siete se rezará el Santo Rosario en San Vicente y se retornará procesionalmente la Santa Cruz a su ermita.

Santiago.—Solemne novena en honor de Nuestra Señora del Socorro que dedica su cofradía.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las ocho exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Luis Serna, canónigo de la S. A. I. Catedral, preces de la novena, bendición y reserva.

Fiesta mensual del Santo Escapulario de la Virgen del Carmen

La Santa.—Por la mañana, a las

ocho misa en honor de la Virgen del Carmen. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el reverendo padre Alberto de la Virgen del Carmen, prior de la Santa reserva y procesión por la plaza de la Santa. Se terminará con la Salve popular.

Se ruega a todos los asociados la asistencia a estos cultos.

Mes de María

San Vicente.—La Archicofradía de la Corte y Corazón Inmaculado de María Santísima, con la cooperación de la Congregación de Hijas de María, dedica solemnes cultos durante el mes de las flores a la Reina de Todos los Santos y Madre del Amor Hermoso.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada en el altar de la Santísima Virgen. Por la tarde a las siete y media, exposición menor de S. D. M., Santo Rosario y ejercicio propio del día, bendición y reserva.

Nuestra Señora de Fátima

Real Monasterio de Santo Tomás.—Se celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen de Fátima.—Por la tarde, a las SEIS, rosario y oraciones propias de la novena.

Día 10. Lunes.—El Beato Juan de Avila, pb.—Santos Antonino, obispo; Nicolás, Albergato, card. Job, pf.; Palmacio, Félix, Alfo, Cirino, mrs.

La misa y oficio divino son del Beato Juan de Avila, con rito doble mayor y color blanco.

Cultos

Santiago.—Continúa la novena a Nuestra Señora del Socorro, predicando don José Muñoz, sochantre de la S. A. I. Catedral.

Real Monasterio de Santo Tomás.—A las siete y media, de la tarde, solemne novena en honor de la Santísima Virgen de Fátima.

Sufragos

Ermita de las Vacas.—A las ocho de la mañana solemne funeral por los hermanos difuntos del Patronato.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 7 de mayo de 1948 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 405

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 05.

EXITO DE LA CIENCIA Maravilla de la Técnica



**ARMA FORMIDABLE
PARA EL AGRICULTOR
contra el Escarabajo de la
Patata y otras plagas**
Pídale a su habitual Proveedor

sulfatado. En los olivares la floración debe estar en su apogeo; hay que cuidar mucho de que no ataquen los insectos, vigilando bien los árboles y dándoles los tratamientos adecuados, ya que suele surgir el insecto causante de la «ña» en su segunda generación y destruye las flores, y si no hay flores, no hay olivas. En todos los frutales conviene cuidar ahora, una vez que soltaron la flor, aun los más atrasados, y multiplicar los tratamientos insecticidas y anticriptogámicos.

Como el ganado vacuno, ahora con el buen tiempo y abundancia

de pastos, está en plan de pastoreo, hay que aprovechar el momento para limpiar y reparar los establos. A los cerditos ya destetados se les debe de vacunar contra la peste porcina y el mal rojo.

Se vende finca, con agua abundante, rústica y urbana. Razón: Fonta de Santa Teresa. Avila.

Peletería Germana
Abrigos Moutón, garras, renards, con fección. Bola, 13. MADRID

Recambios norteamericanos



Fabricantes: Federal Mogu Service, Cojinetes de biela. The Simonix Company, Productos para abrillantar coches. Chefford Master Mfg. Co., Diafragmas b, gasolina, gomas freno. American Products Motor Co., Platinos y condensadores. Stewar-Warner Corp, Equipos para engrase. Jambor Tco. & Stamping Co, Recambios para Ford y Chev. Defiance Spark Plug Corp., Bujías.

Miguel Ortega

Agente exclusivo para España.
Alberto Aguilera, II. Teléfono 24-59-28.
M A D R I D



En el día de un homenaje

El sollozo de Arenas

Por J. Mayora' Fernández
Cronista de Avila

He ido a Arenas respondiendo gustosamente al honor de una invitación de su Ayuntamiento con su digno alcalde don Domingo Rodríguez Galán.

Me une antigua amistad con este gran hombre a quien deben mucho los intereses de «La Andalucía de Avila» «esta moza tan bonita como desamparada» en expresión del que fué mi querido amigo el malogrado redactor de «A B C» Ramirez Angel en el libro magnífico de su exaltación.

Fué el libro de la Dictadura. Hombres de «La Andalucía de Avila» le escribieron con el capitán a quien Ramirez Angel dirigió su carta epílogo que terminaba bellamente «Con el acero de nuestras espadas toledanas—decía—tan musical, tan flexible, tan relampagueante se debe y puede fabricar lirras».

Era, en efecto, el cántico merecido a una comarca que Ramirez Angel se felicitaba tuviera Avila como maravillosa Andalucía. Pero «afilgado de que esta Andalucía rotos sus chapines, y polvorientos y menospreciados, solloce quedamente bajo sus pin res como una Cenicienta española».

Poseído de esta verdad, comente entonces, en estas columnas, con el brío de la juventud, estas frases en crónicas que titulé «Arenas ha escrito un libro». Habíamos formado para mitigarla de ese sollozo cierto una Federación de Sindicatos de Turismo, de la que era secretario, que recordaba el domingo a don Antonio Bardají y al íntimo amigo don Marcelo Gómez Matias, el párroco hijo adoptivo de la hoy ciudad, repuesto de la «grave cogida» por un astado a lo que se me aludia en EL DIARIO del sábado por mi propuesta para «una contrata» en

las próximas fiestas de Santa Teresa.

En la Federación de Turismo propugnábamos por la bellísima comarca que al divisarla desde el alto del Pico, hizo exclamar al ilustre escritor José María Salaverría: «Con un postrer empuje el automóvil ha ganado la cuesta y se halla, en fin, en la cumbre... ¡Pare un poco! ¡¡Deténgase!! ¡Un momento, conductor!.. El viaje lunático y la desolación dantesca de los páramos de Avila se ha convertido en un cuadro fértil, luminoso, jocundo sin más que recorrer el tránsito de unos pocos metros».

Con toda esta belleza sorprendente que era riqueza se convenia que Arenas necesitaba hombres que enjugaran las lágrimas de su sollozo. Y Domingo Rodríguez Galán, buen hijo de Arenas, que la lleva en lo íntimo de su alma, nos dijo en el acto del homenaje al gobernador civil don Luis Valero Bermejo que había visto en esta personalidad, inteligencia y dinamismo admirables, un interés acreedor a la entrega del pergamino nombrándole hijo adoptivo de Arenas y un bastón de mando.

De la justicia del homenaje puede el señor Valero Bermejo enorgullecerse porque Rodríguez Galán, como dicen en el argot cañí, ha conocido «un rato largo» de gobernadores y es curioso haya sido a él al único que se le ha ocurrido tributarle este homenaje. Téngase en cuenta, además, que está reputado don Domingo como hombre de «mucho vista» y de perspicacia.

Arenas necesita hombres para que «deje de sollozar, como dijo Ramirez Angel, bajo sus pinares como una Cenicienta española»



Otra vez el Avila a Segovia

En partido de la Copa Castilla que será muy interesante porque el solitario punto que saca nuestro equipo al del Acueducto puede ser rebasado originando cambio en la clasificación. En cambio un punto que consiguiera nuestro equipo le aseguraría por bastante tiempo en el segundo puesto de la tabla, ya que después le quedan tres partidos seguidos en casa que debe ganar si persevera en sus últimas actuaciones.

No hay variaciones en nuestro equipo que alineará a Goyo; Pati-co, Suso; Sanz, Manolo Sauer, Rubichi; Fuentes, Gallito, Pepe Sauer, Gallo y Losco.

El I. N. P. de Avila elimina a la Hermandad de Labradores de Villacañas

Campeonato de España de grupos de empresa entre los representantes de Toledo y Avila. En Toledo se empató a uno. Aquí ganó el equipo local por 2-1.

Tres fallos hubo en el primer gol local: el del árbitro, que no vió el offside; el de Cornejo al tirar y el del guardameta toledano al dejar pasar la pelota.

En el segundo tiempo los de Villacañas empatan aprovechando un balón que se le fué a Ladrero. Después expulsión de un jugador de cada bando por dedicarse al boxeo y retirada de Ricardo por lesión.

Al terminar el partido con empate hubo que jugar prórroga en dos tiempos de 15 minutos, actuando los visitantes con diez jugadores y los abulenses con nueve. En el primer tiempo Alcalde logra un magnífico gol, y con este resultado termina el encuentro.

Jugaron más los de Villacañas: magnífico portero pese a su pequeña estatura; buen defensa derecha y eficaces medio centro e interior derecha; todos con mucho entusiasmo.

El I. N. P. no ligó dos jugadas, el mejor Tito, y en la prórroga Herrera; también Ladrero hizo cosas magníficas fruto a algunas de las tuyas. Ripoll II no es ni su sombra por su afán de regatear. El resto, muy apáticos.

Revilla arbitró con bastante acierto.

El I. N. P. alineó a Ladrero; Orgáz, Herrera; Tito, Ripoll I, Alcalde; José, Ripoll II, Ricardo, Nando y Cornejo.

Fútbol en broma

El partido del domingo entre «Nazarenos» madrileños y «Responsables» abulenses

Por falta de espacio no se publicó en su día la siguiente información:

Conociendo los «Nazarenos»

Destilerías de José Reinoso TORO (Zamora)

Beban todos con afán por su sabor delicioso el soberbio anís TITAN.

Pídale en todos los establecimientos

Representante en Avila:

Sr. Blázquez
Cerrillo de Santiago 16,

8.800). Estas dos instituciones internacionales tienen por misión: la primera otorgar préstamos a largo plazo, y la segunda, conceder anticipos en divisas, a corto plazo.—A. I. ARCO.

—vulgo árbitros—madrileños la gran clase del equipo de «Responsables» de Avila y queriendo mantener la supremacía en el fútbol, orgacizaron un gran partido que tuvo lugar el domingo pasado en San Antonio como aperitivo del encuentro Real Madrid-Avila.

En este interesante partido, ambos contendientes demostraron su gran clase... y sus muchos kilos, y si no hubiera sido por la granizada que les cayó encima —damos palabra de que los espectadores no intervinieron— aquello hubiera parecido un encuentro de selección nacional.

El primer tiempo hubo empate a dos, marcados por De Miguel y Eduardo los madrileños y por In-da y Claudio los locales. Las fenomenales paradas de Manchado salvaron a su equipo de una goleada.

En el segundo tiempo el ala Claudio-Jaque hizo locuras y también jugó muy bien el ataque madrileño pero la sola presencia de D. Fernando I en nuestro marco bastó para que este quedara imbatido. En cambio el visitante fué perforado por Linda y después

mandó Carlitos el balón a la red pero fué protestado airadamente con agresiones a los árbitros y estos mandaron a los jugadores en masa a la caseta.

Hubo dos árbitros, uno en cada campo: Mister Celes y Jord Latorre, con los cuales los líos fueron fenomenales. En las bandas les ayudaron Gorrilla 2.º y Novito y Gómez actuó de masajista teórico.

En las casetas continuaron las discusiones sobre el gol en litigio y se solucionaron mediante el sacrificio de varios cochinitos que fueron los que pagaron el pato.

El partido se repetirá en breve en Chamartín, en presencia del seleccionador nacional y de más cochinitos.

Alineaciones: Nazarenos.— Manchado; Cano, Heraclio; Godín, Jeromo, Luis; Garijo, De Miguel, Eduardo, Sanz, Navarro.

«Responsables».—Santos (Don Fernando I); Javi, Manolo; Jaque, Orenain, Elentre; Carlitos, In-da, Tubérculos, Claudio, Fernando II (Carmona).

El coleta mil-uno.

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

Prohibido fumar

En un departamento de primera clase un señor enciende un pitillo, pero un pasajero alegando que le molesta el humo y que está prohibido fumar dentro del compartimento, llama al revisor y éste comprueba que el fumador lleva su billete en regla. Pero como molesta a otro viajero el que fume, el revisor le invita a que abandone ese compartimento entre tanto quiera seguir consumiendo cigarrillos.

Cuando el fumador ha salido, su denunciante ocupa el asiento que deja libre y con tono que rebosa satisfacción dice:

—Yo tengo billete de tercera, pero hay que ser vivo.

El príncipe de Gondé y el epitafio a Mollére

Habiendo un mal poeta presentado al famoso príncipe de Condé un epitafio para el sepulcro de Molière, le respondió el príncipe: —Harto más quisiera yo que Molière me trajera un epitafio para el vuestro.

Un milagro... milagroso

Un día el rey Luis XV pasaba revista a sus tropas y las hizo maniobrar en un campo, asolando y destruyendo los sembrados de un

labrador, que viendo tales destrozos se puso a gritar: «¡Milagro! ¡Milagro! Unos soldados le preguntaron: «¿Por qué gritas así? ¿Qué milagro es ese?» El labrador sin hacer caso siguió gritando: «¡Milagro, Milagro!» El grito llegó a oídos del rey que ordenó que le llavesen a su presencia: «¿Por qué gritas milagro?, le preguntó:

—Señor, porque había sembrado en una tierra melones y han nacido soldados.

Agradó tanto al rey la ocurrencia del labrador, que le mandó pagar los daños y perjuicios.

Un reloj notable

En la antigua abadía de Santa Trinidad, en Fecamp (Francia), se conserva un reloj construido en 1667, por Antonio Baysse, que, además de las horas y minutos, cuenta los días, meses, años, las horas de salida y puesta del sol, las lunas, las mareas y posee un juego de campanas ajustado a un antiguo canto gregoriano.

Espléndida cosecha de seda en Murcia

MURCIA.—Se ha registrado una espléndida cosecha de seda, pues la producción ha sido de más de seiscientos mil kilogramos de capullos. La cosecha actual supera a la de los nueve años anteriores. La seda comenzará a recogerse por los organismos dependientes del Estado, a veinte pesetas el kilogramo, que representará un total superior a los doce millones de pesetas, para distribuirse entre las veinte mil familias que se dedican a la crianza del capullo. Con ese precio obtendrán una positiva ganancia en breve tiempo.

Persiste la baja en los precios de los artículos

Desde hace días, el comprador se retrae de adquirir géneros y otros artículos de vestir en los comercios, en espera de que bajen los precios. El hecho se ha registrado de forma espontánea, y ha habido comercio que ha realizado reducidas ventas, en contraste con los días anteriores, en que registró importantes transacciones. En cambio, en plazas y mercados, ante la baja de los artículos alimenticios, la demanda es extraordinaria, especialmente en carnes, pescados y hortalizas. Las cotizaciones del ganado en los mercados de la región siguen su

Junta Provincial de Extinción de Animales Dañosos

Pagado hasta el 24 de abril, 20.669 pesetas.

Pagado el día 26:

A don Santiago Navas Jiménez de Navacepedilla de Corneja por dos zorros (50 puntos) 200 pesetas.

A don Angel Sánchez Díaz, de Santa Cruz de Pinares, por dos zorras, un zorro y cuatro crías (155 puntos) 450 pesetas.

A don Eugenio Galán Martín, de Riofrío, por dos zorras (70 puntos) 250 pesetas.

A don Juan Esteban Barbero, de Navas del Marqués, por cuatro de zorro (60 puntos) 100 pesetas.

A don Francisco Jiménez del Monte, de Avila, por una comadreja (15 puntos) 15 pesetas.

A don Máximo García Jiménez de Riofrío, por un ave de rapiña menor que el milano (3 puntos) 10 pesetas.

Pagado el día 27:

A don Vicente Garzón López, de Blacha, por una zorra y un turón macho, (55 puntos) 165 pesetas.

A don Cándido Muñoz (guarda, de Alamedilla, por dos zorros de cría (30 puntos) 50 pesetas.

A don Angel González de la Cruz, de Poyales del Hoyo, por un zorro (25 puntos) 100 pesetas.

A don Vicente Garzón López, de Blacha, por cuatro aves de rapiña menores que el milano, una choiva y un milano, (diez y seis puntos y medio) 66 pesetas. Total pagado hasta el día 27, 22.075,00 pesetas.

El secretario de la Junta, **Mari-no del Pozo Martín**.

El príncipe Pacelli, sobrino del Papa, vendrá a España en este mes

En la segunda quincena del mes corriente, y con objeto de asistir a una Asamblea organizada por la Orden del Santo Sepulcro, vendrá a España el príncipe Pacelli, sobrino carnal de Su Santidad Pio XII, acompañado de monseñor Arata, primer consejero de Su Santidad; del conde Galeazzi, de don Jaime Flores, rector del Seminario Pontificio Español, y de un periodista del Vaticano. Permanecerán varios días en España.

Las úlceras en el duodeno se pueden curar durmiendo

Pero hay que hacerlo 22 horas durante veinte días

ESTOCOLMO.—Un médico de San Petersburgo asegura que el sueño es un procedimiento muy útil para combatir la úlcera. Afirma que en tres años de experimentos ha podido comprobar que se pueden curar úlceras en el duodeno obligando a los pacientes a dormir entre dieciséis y veintidós horas diarias durante un período de doce a veinte días.—EFE.

Se vende mitad de 300 ovejas emparejadas o sean 150 pares al partir, merinas, en buenas condiciones. También se venden por partidas menores. Para tratar Aurelio Montalvo, en Guijasalvas (Segovia).

Se vende una casa calle Cruz de Alcaravaca, números 7 y 9, cuatro vecinos. Informes Cámara Oficial de la Propiedad.

PIENSA en tu ancianidad, obre-ro, procurándote una renta; para ello basta gestionar que tu empresario pague las cuotas del Subsidio de Vejez. Si no te atreves a decirselo a él, acude al Instituto Nacional de Previsión.

descenso. El kilogramo de corde-ro en vivo está a ocho pesetas, y el cerdo, a 18, o sea un 20 por 100 menos que en anteriores mercados.—(Cifra).

Cuando su estómago funcione mal... no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de **acidez y dolor de estómago** es maravilloso el **DIGESTÓNICO** del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

La esperanza de Fátima

Hace 31 años que la Virgen se apareció en Fátima. La vieron por vez primera los tres pastorcitos el 13 de mayo de 1917:
-¿Quién sois y que queréis de mí?, le pregunta Lucía.
-¿Ya os lo diré más tarde. Venid aquí todos los 13 de cada mes; rezad con devoción todos los días el santo Rosario; el 13 de octubre obraré un gran prodigio, y os diré quién soy.

san de amar y de favorecer a sus hijos, aunque éstos las desprecien y olviden. Y ante aquel horizonte obscuro la más avante de las madres hizo brillar un luminoso rayo de esperanza: «Al final mi Corazón Inmaculado triunfará».

«¿Quién sois y que queréis de mí?», le pregunta Lucía. «-Ya os lo diré más tarde. Venid aquí todos los 13 de cada mes; rezad con devoción todos los días el santo Rosario; el 13 de octubre obraré un gran prodigio, y os diré quién soy.»

No sabemos, cómo ni cuándo, porque forma parte del secreto. Lo que sí sabemos es, que ese triunfo parece estar condicionado al rezo del Rosario: «-Yo soy Nuestra Señora del Rosario Rezagado el Rosario todos los días con devoción para obtener la paz del mundo»; porque «Únicamente ELLA podía socorrer a los hombres».

En plena guerra europea el mundo vivía desorientado; había perdido la esperanza cristiana y caminaba al aniquilamiento. La Virgen tuvo compasión de la Humanidad, y anunció a los videntes que pronto terminaría la guerra, pero que vendría otra peor si no eran escuchadas sus súplicas.

Es cierto que la situación actual es tan grave o más que en 1917. Pero tenemos la ventaja de que hoy conocemos el pensamiento de la Virgen: sus consoladoras promesas y santamente halagadoras palabras pronunciadas en Fátima para los entonces presentes y para los futuros son la mejor garantía de triunfo final, como pronunciadas por el corazón de una Madre que tanto ama a sus hijos.

La situación del mundo de 1948 es una prolongación del 1917; y, en cierto sentido, estamos peor que durante la primera guerra mundial: no hay paz, y los peligros son mucho mayores.

Pero las madres nunca se can-

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial SUMINISTROS

A partir del lunes, día 10, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acéite.—Cuarto de litro, al precio de 2 00 pesetas; cupón de la semana 20 de este artículo.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'60 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Arroz.—Doseientos gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Bacalao.—Doseientos gramos, al precio de 2'50 pesetas; cupón 19 de pasta para sopa.

Patatas.—Dos kilos, al precio de 2'30 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Mantequilla.—Cien gramos, al precio de 4'00 pesetas; cupón 19 de «Varios»

INFANTILES

Acéite.—Cuarto de litro, al precio de 2 00 pesetas; cupón de este artículo de la semana 20.

Azúcar.—Doseientos gramos, al precio de 1'20 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Leche condensada.—Dos botes al precio de 10'40 pesetas.

Patatas.—Dos kilos, al precio de 2'30 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Mantequilla.—Cien gramos, al precio de 4'00 pesetas; cupón 19 de «Varios».

Para conocimiento de los productores interesados y cumplimiento por los almacenistas de origen se hace público que, por finalización de la campaña agrícola, el día 29 del actual quedarán cerrados a los efectos de compra todos los almacenes de legumbres y patatas, en cuya fecha deberán estar ingresadas en los mismos todas las cantidades pendientes, en evitación de la sanción a que, en otro caso, se harán acreedores.

Los señores alcaldes, delegados locales de Abastecimientos y Transportes, darán la máxima publicidad a la presente.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

SE VENDE camión Reo, tres toneladas y media, seis ruedas nuevas. Para tratar, con Inocencio Vázquez, Tornadizos Avila.

SE VENDE en Avila solar-huerta con gallinero nuevo. Razón: Caballeros, 10 2.º

SE VENDE casa. Razón Huertos 12.

Donativos para la Casa de Misericordia

Don Pablo Donato Sánchez González, presidente del Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia, obsequia a los pobres de dicho Centro, el día de su fiesta, con 25 kilos de naranjas.



Círculo de Cultura Religiosa para intelectuales

Este Centro celebrará próxima reunión el martes, día 11 (D. M.) a las ocho y media de la tarde, en el Salón de Actos de la Escuela Normal de Maestros, calle de San Roque, 2, y será dirigida por el muy ilustre señor don Mariano A. Taberna, el cual disertará sobre el tema: «El gran enigma de la Creación».

Se invita a este acto no solo a los concurrentes a las reuniones celebradas anteriormente, sino a todos los intelectuales (Hombres de carrera) abulenses que deseen adquirir una mayor formación cultural con arreglo a las normas cristianas y al sentir de la Iglesia.

Primeras Comuniones

El jueves, festividad de la Ascensión del Señor se acercó por vez primera a recibir el Pan de los Angeles en la iglesia parroquial de Santiago la angelical niña Pilar Blázquez San Pedro hija del empleado municipal, don Crescencio Blázquez y de doña Rufina San Pedro, quienes, juntamente con otros familiares y amigos, acompañaron a la niña en el Sagrado Banquete. Después, los señores de Blázquez obsequiaron delicadamente a sus amistades.

Que el Señor siga derramando sobre Pilarin y sus venturosos padres las gracias y alegrías recibidas en día tan feliz.

—En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol recibió por vez primera la Sagrada Comunión anteayer, festividad de la Ascensión del Señor, el monísimo niño Narciso Muñoz Serrano, hijo de don Narciso, empleado de la RENFE, y doña Socorro.

Administró el Sacramento el señor cura párroco de dicha iglesia, D. Hipólito Mayoral, y acompañaron al niño en tan solemne momento sus padres, abuelos don Juan Serrano y doña Bernarda Fragua, y tios, así como otros familiares y amigos, quienes fueron despiadadamente obsequiados por los señores de Muñoz en su domicilio. Felicitamos a Narciso y a sus padres, deseándole que el Señor siga derramando en su cristiano hogar las gracias recibidas en el feliz día de ayer.

Viajeros

En viaje de novios ha pasado por Avila el notable pintor, don Pablo San Segundo con su distinguida esposa.

¡VERANEANTES! ¡Delicados salud! Casita mejor sitio Avila véndese 125.000. IRUS. José Antonio, 5. MADRID.

PERDIDA de un rosario desde el Dos de Mayo al Mercado Grande. Se agradecerá su entrega en La Flor de Castilla.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR DON HELIODORO TEJEDOR GARCIA DEL COMERCIO

Que falleció en la Ciudad de Arévalo (Avila) el día 10 de mayo de 1946.

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LABENDICION DE S. S. D. E. P.

Sus afligidos: esposa doña Ezequiel Jimémez; hijos Encarnación, Santiago, Mauricio y Luis; hermanos doña Micaela, don Alejandro; hermanas políticas, sobrinos y demás familia, Suplican una oración por su alma.

El funeral que se celebre en la parroquia de Santo Domingo de Silos, de Arévalo, el día 10 de mayo, a las nueve de la mañana, será aplicado por su eterno descanso.

En la parroquia de San Pedro se celebra con la máxima solemnidad la primera comunión de sus niños

Como en años anteriores, y para solemnizar el día de la Ascensión, se ha celebrado en la citada parroquia la primera comunión de su infancia. Para este transcendental acto se desplegó todo el celo de sus sacerdotes y feligreses. Las manos de las entusiastas catequistas pertenecientes a la Acción Católica, con gusto exquisito hicieron del altar mayor precioso jardín donde entre flores y luces, hábilmente combinadas, destacaban las bellas imágenes de los Sagrados Corazones de Jesús y María. A los pies del presbiterio se habían colocado reclinatorios cubiertos con gasas blancas que ocupaban los niños vestidos con las galas eucarísticas.

Nota muy simpática fué la presencia de veinte comulgantes acogidos en el Asilo de Caridad que regentan las beneméritos monjas de la Medalla Milagrosa. En torno suyo había numerosos fieles que llenos de santa alegría les acompañaban en este día de eterna recordación.

Antes de comulgar, el incansable regente, don Hipólito Mayoral inflamó el corazóncito de los niños con tiernas palabras que a muchos hicieron llorar. Y luego, uno por uno, en perfecto orden, recibieron a Jesús mientras un coro afinadísimo de voces femeninas del colegio de la Purísima Concepción enfervorizaba el alma de los pequeñuelos con el cántico de motetes eucarísticos.

Por la tarde tuvo lugar el siempre emocionante acto de renovación de las promesas del Bautismo, hecho delante de la misma pila bautismal, habiéndole precedido una atractiva procesión de todos los nuevos comulgantes. En las filas cantando el credo iba

el digno maestro de la Casa Social con sus alumnos.

Terminado este acto, todos los pequeños se dirigieron a la escuela de niñas aneja a la Normal cuyas profesoras habían preparado delicada merienda que ellos saborearon con gran deleite, dándoseles preciosas estampas. Entre las muchas personas que allí se encontraban se hallaba doña Herminia Rodríguez, directora de la Normal.

Enhorabuena a todos los que han intervenido en esta encantadora solemnidad, singularmente al venerable clero parroquial. Entre los niños que han comulgado se hallan los siguientes:

Miguel Negro, José Martínez Hernández, Esteban Díaz, Teodoro Martín Sáez, Narciso Muñoz Serrano, José González Díez, Antonio Sánchez Hernández, José Jiménez González, José Angel Sansegundo, Félix Hernández Hernández, José Luis Jiménez Barbero, Juan José Pozo Alvarez, Ramón Jiménez Lorenzo, Ramón Rodríguez López, Julio Herranz Yuste, Juan Antonio Vaquero de la Hera, José Antonio García Cillán, Fernando Martín Arribas, José Luis Caballero Vegas, Esteban Varas Martín.

Sagrario García García, Aurora Hernández Martín, Juana del Río Martín Gloria de Pablo Muñoz, Angeles Fontán Yagüe, Angeles López Roy, Carmen Maroto Barroso, Sagrario Sansegundo Vázquez, Cándida Santamaría Pérez, Carmen Alonso Martín, Pilar García Gómez, Antonia Aranda Corihuela, Teresa Martín Luque, Milagros del Río Martín, Josefina Martín Pérez, Emilia Hernández, Dionisia Jiménez González, Carmina Agüero.

Las fiestas de la Vera Cruz

Con motivo de la fiesta que celebra el Ilustre Patronato de la Vera Cruz, mañana obsequiará con comidas y postres extraordinarios a los Centros benéficos de la ciudad.

A las seis de la tarde se verificará en las inmediaciones a la ermita del Humilladero una carrera de cintas (solamente infantil) adjudicándose premios consistentes en accesorios de bicicletas a los que más tengan en su poder. Carreras de triciclos, regalando bolsitas de caramelos a todos los niños que concurran a la misma.

A continuación, se rezará en la basílica de San Vicente el Santo Rosario y terminado éste, se retornará procesionalmente la Santa Cruz a su ermita donde quedará para veneración de los fieles.

Seguidamente se verificará la subasta de aquellos regalos y ofrendas hechas a la Insignia del Patronato durante todo el día.

Las gaitas y tamboril darán un concierto.

El lunes, a las siete de la tarde, se celebrará una carrera de bicicletas con un número de vueltas que tiene acordada la Comisión organizadora de ella. Se adjudicarán premios en metálico y los que quieran inscribirse habrán de tener como máximo 15 años.

OFICIAL DE PELUQUERIA se necesita, viuda de Francisco Rodríguez, Reyes Católicos 17, (comercio).

JULIO LASTRAS CANTERO MARMOLISTA Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol PAS O DE LA ENCARNACION, Carretera del Cementerio. — AVILA

Gobierno Militar de Avila

Se interesa la presentación en este Gobierno Militar con la máxima urgencia de don Raimundo Martín Gallego, a fin de comunicarle asuntos de su interés. El coronel gobernador militar.

Parque de Intendencia de Madrid

ANUNCIO

Se admiten ofertas en pliego cerrado y lacrado hasta las doce horas del día 25 del actual para la compra, venta y transformación de los artículos que figuran en el tablon de anuncios y con arreglo precisamente a los pliegos de condiciones técnicas y legales, que podrán examinarse en la Jefatura del Detail, por aquellos que demuestren su condición legal de vendedores.

A las ofertas unirán escandalllos que justifiquen los precios—por lo que a paja y leña se refiere—haciendo constar tiempo que los sostienen. Madrid, 3 de mayo de 1948.

M. de Dios y de Dios

Médico maternólogo del Instituto Provincial de Higiene Partos y enfermedades de la mujer Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6. Vallespín, 3, pral. Teléfono 434

(Viene de primera página) las disputas mínimas, habremos perdido una preciosa oportunidad, que quizá no vuelva más. Por el contrario, si nos unimos dentro de una completa camaradería y firmeza, las esperanzas más amplias de la Humanidad podrán verse cumplidas en una era más feliz y lograremos nuestros anhelados propósitos.—EFE.

Foster Dulles, consejero de Negocios Extranjeros yanqui, propone la creación de un departamento de Defensa para combatir al comunismo

NUEVA YORK.—Jonh Foster Dulles, consejero de Negocios Extranjeros en el partido republicano, ha propuesto que en el Gobierno norteamericano se cree un «departamento de Defensa no Militar» para combatir al partido comunista en todo el mundo.

cuando los soviets estén convencidos de que pueden triunfar en una guerra contra Estados Unidos. «El sentido común nos dice — insistió — que los comunistas tienen ya la bomba atómica o que la tendrán pronto. Y quizá más pronto de lo que creemos». —EFE.

«Nada es tan importante para nuestra defensa —dijo— y para la paz como demostrar capacidad solos o en unión de otros, para detener el progreso del bloque comunista.»

Washington.—La Casa Blanca someterá hoy viernes a los tres Sindicatos ferroviarios una serie de propuestas para evitar la huelga de todos los ferrocarriles de la nación norteamericana, anunciada para las seis de la mañana del próximo día 11.

Dulles hizo la aclaración de que se refería al partido comunista, como cosa distinta de la nación rusa.—EFE.

Propuesta de la Casa Blanca a los ferroviarios

Rusia tendrá la bomba atómica muy pronto

BANKGOR, (Maine, Estados Unidos.—«Si no la posee ya, Rusia, tendrá la bomba atómica muy pronto», ha declarado el general de Aviación, George O. Kenney. «La cuestión que se plantea hoy —dijo— es muy sencilla y clara: ¿Cuándo van a empezar los comunistas la operación «América?»

Truman insiste en que puede lograrse la paz

Añadió que esto se producirá

Expropiación de propiedades extranjeras

Se efectuará en casos de seguridad Nacional

El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado un decreto-ley por el que se crea la expropiación forzosa por causa de seguridad nacional, para bienes y valores propiedad de los extranjeros.

tuno es preciso la declaración de que son expropiados los bienes por seguridad nacional; que sus propietarios extranjeros no residan en territorio nacional en la actualidad, entendiéndose a estos efectos como ausentes a los legalmente expulsados, aunque esa expulsión no haya podido llevarse a efecto. La declaración de expropiación lleva consigo el régimen especial de intervención y la determinación del justiprecio, cuyo importe se ingresará en una cuenta, a nombre del propietario, en el Instituto Español de Moneda Extranjera.

Como es sabido, desde el año 1945 se hallaba establecida la movilización de los bienes y valores pertenecientes a determinadas categorías de extranjeros, Pero es evidente que en algunas circunstancias esa distinción puede ser utilizada con fines muy diferentes a los que la inspiraron. De ahí que la solución se exprese de modo exclusivo en un sistema de expropiación por causa que muy bien puede definirse como de «seguridad nacional»

Estos bienes a que se hace referencia pueden ser nuevamente adjudicados. Firme el justiprecio, se procederá a convocar concurso público; la adjudicación se atenderá a la cantidad fiada en el justiprecio, y a aquél podrá concurrir cualquier persona natural o jurídica a quien no afecten las disposiciones del decreto-ley de Asuntos Exteriores publicado hoy en el «Boletín Oficial del Estado»

Por ello se ordena que los bienes, valores y créditos de todas clases situados en territorio nacional, y pertenecientes a personas extranjeras comprendidas en la ley de 17 de julio de 1945, podrán ser objeto de expropiación por la causa citada.

Obrero Si tu Empresa descuida el cumplimiento de sus deberes respecto al Subsidio de Vejez no vaciles en acudir a las oficinas del Instituto Nacional de Previsión.